



To je veselo sporočilo, to je Evangelij, ki ga slišimo vedno znova v adventu, da bi tudi mi sprejeli Božjo besedo, Božjo obljubo odrešenja, miru, sreče in novega življenja milosti.

Marija je rekla: »Zgodi se mi po tvoji besedi.« Marija je sprejela Božjo voljo, živila je z njo in za njo. Marija nas po svojem »zgodi se« uči sprejemati ni izpolnjevati voljo Boga nebeškega Očeta. In njegova volja je, da bi se nihče ne pogubil, ampak bi vsi bili deležni veselja sedaj in polnosti življenja v nebesih.

**BOŽIČ:** – Maša POLNOČNICE ali maša Jezusovega rojstva bo 24. decembra ob 10 uri zvečer. Na božični dan, na sveti dan bosta maši kot ob nedeljah: ob 8:30 in 10. uri.

Božič, Božji prihod na svet. Bog je postal človek, da bi ljudje postali božji, Bogu podobni, da bi Boga posnemali v dobroti, ljubezni in usmiljenju. Bog je postal ubog, da bi mi po njegovi milosti bogateli, se krepili v dobroti in ljubezni za večno življenje.

Po Jezusu je Bog z nami in med nami. »Bog je sredi med nami, ali še bolje, mi smo v njegovi sredi, kjerkoli smo, nas on vidi in se nas dotika: v molitvi, pri delu, za mizo, med razvedrilom. Niti ne po mislimo na to; ker če bi pomislili, s kakšno gorečnostjo bi živeli! Pogosto storimo dejnaje vere in recimo; Bog me gleda, tu je, navzoč«(Sv. Klavdij).

**ZAHVALA:** – Misijonarju dr. Antonu Stresu iskrena zahvala, da je bil vsaj tri dni med nami in tako pomagal k duhovni pripravi na svete praznike.

**SILVESTROVANJE:** – Silvestrovanja, pričakovanja Novega leta v naši dvorani ne bo! Zadnji dan v letu bo zvečer ob 6 uri maša v zahvalo. Lepo vabljeni k tej sveti maši, da se bomo skupno Bogu zahvali za milosti in dobrote prejete v tem letu.

**SVETA DRUŽINA:** – Prihodnja nedelja se obhaja kot praznik SVETE DRUŽINE z željo in prošnjo k Bogu, da bi si jo družine vzele za zgled in priprošnjo in bi tako napredovale v dobroti in ljubezni.

**GOD is with US – Emmanuel.** - Rejoice! There is no distance between us and our God. We do not stand outside His door weeping, begging for a glance from His furrowed brow, or a crumb from His table. He crashed through the wall between us and carried us inside His house to enjoy everything He has, including the food of Life... Only Jesus is Emmanuel, God with us. Nothing in this world is more deserving of our attention, especially this season. Whatever else may be going on, our gaze should be fixed on Emmanuel. We should be looking expectantly at that manger with grateful hearts. We not only can rejoice, we must rejoice.